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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

中&华&资*源%库 ziyuanku.com师大二附中2015-2016学年第二学期期中测试卷

    高二数学（理科）（满分：150分）
命题:刘雪莲   审核:杜宪冬    
一、选择题：(第小题5分，共60分．)
1．在复平面内复数
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是实数）表示的点在第四象限，则
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的取值范围是（   ）
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3. 已知
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4. 已知
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6. 6个人分乘两辆不同的汽车，每辆车最多坐4人，则不同的乘车方法数为(　　)

    A．40           B．50                C．60                D．70
7. 设东、西、南、北四面通往山顶的路各有2、3、3、4条路，只从一面上山，而从任意一面下山的走法最多，应(　　)
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A．从东边上山　　　　　　
B．从西边上山

C．从南边上山  
D．从北边上山
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8．若一系列函数的解析式相同，值域相同，但其定义域不同，则称这些函数为“同族函数”，那么函数解析式为y＝x2，值域为{1,4}的“同族函数”共有(　　)

A．7个         B．8个               C．9个              D．10个
9. 已知(1＋x)n＝a0＋a1x＋a2x2＋…＋anxn，若a0＋a1＋a2＋…＋an＝16，则自然数n等于(　　)

A．6           B．5                  C．4  
          D．3

10. 已知eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x－\f(a,x)))8展开式中常数项为1 120，其中实数a是常数，则展开式中各项系数的和是(　　)

A．28           B．38          C．1或38  
       D．1或28
11. 设函数
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 的图象可能是（     ）
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12. 设D是函数
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在区间D上存在次不动点，若函数
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上存在次不动点，则实数a的取值范围是（     ）
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分．）
中&华&资*源%库13. 用数字2,3组成四位数，且数字2,3至少都出现一次，这样的四位数共有________个．(用数字作答)
14. eq \i\in(0,2,)|x2－1|dx＝________.  

15. 已知(x＋1)6(ax－1)2的展开式中含x3项的系数是20，则a的值等于________．
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16. 5个人排成一排，要求甲、乙两人之间至少有一人，则不同的排法有________种．
$来&源：ziyuanku.com
三、解答题：

 17. (10分) 求下列函数的最值：

(1)f(x)＝sin2x－xeq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(π,2)≤x≤\f(π,2)))；

(2)f(x)＝x＋eq \r(1－x2).
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 18.(12分)快毕业了，7名师生站成一排照相留念,其中老师1人,男生4人,女生2人,在下列情况下,各有多少种不同站法？（每题都要用数字作答）
（1）两名女生必须相邻而站；
（2）4名男生互不相邻；
 （3）若4名男生身高都不等,按从高到低的顺序站.
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19. （12分）某单位有三个科室，为实现减负增效，每科室抽调2人，去参加再就业培训，培训后这6人中有2人返回原单位，但不回到原科室工作，且每科室至多安排1人，问共有多少种不同的安排方法？
20.(12分) 从0到5的六个数字中取两个偶数和两个奇数组成没有重复数字的四位数．试问：

(1)能组成多少个不同的四位数？
(2)四位数中，两个偶数排在一起的有几个？
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(3)两个偶数不相邻的四位数有几个？(所有结果均用数值表示)
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$来&源：ziyuanku.com$来&源：ziyuanku.com
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22. （12分）已知函数
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